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649. Sitzung des WDR-Rundfunkrats am 28. März 2023, Ergebnisse und Teilnehmer*innen 

 
 
Öffentliche Sitzung 
 
1. Bericht des Vorsitzenden  
a) Rückblick auf den Workshop des Rundfunkrats am 7. März 2023 
b) WDRmg: neue Aufsichtsratsvorsitzende 
c) Sachstand zum Erlass der Qualitätsrichtlinie gem. § 31 (4) MÄStV 
d) GVK-Newsletter 
e) Rückblick auf den GVK-Telemedienausschuss am 20. März 2023 
f) Eingabenbericht 

Der Vorsitzende informiert darüber, dass den Rundfunkrat seit der letzten Rundfunkratssitzung insgesamt 
25 Eingaben erreicht hätten.  

 
Der WDR-Rundfunkrat nimmt den Bericht des Vorsitzenden zur Kenntnis. 
 
 
2. Bericht des Intendanten 
 
In der Aussprache diskutieren die Teilnehmerinnen und Teilnehmer über folgende Punkte: 
- Verdichtung der Arbeitsplätze in der Kölner Innenstadt 
- Deutschland-Ticket – Vergünstigung für WDR-Beschäftigte 
- Stärkere Rolle für Kultur in Digitalstrategie „WDR 2025“ 
- ,Lokalzeit’-Format „Land.Schafft“ 
 
Der WDR-Rundfunkrat nimmt den Bericht des Intendanten zur Kenntnis. 
 
 
3. Sachstand Reformprozess 
Der Rundfunkrat nimmt die Informationen zum Sachstand im Reformprozess zur Kenntnis. 
 
 
4. Mündlicher Bericht über das Werkstattgespräch „Kinderprogramme“ des Programmausschusses 
In der Aussprache werden die „Kinderprogramme“ sehr gelobt.  
Der WDR-Rundfunkrat nimmt den mündlichen Bericht über das Werkstattgespräch „Kinderprogramme“ des 
Programmausschusses zur Kenntnis. 
 
 
5. Überweisungen an die Fachausschüsse 
a) Bericht der Vertrauensperson der schwerbehinderten Menschen 
Der WDR-Rundfunkrat überweist den Bericht der Vertrauensperson der schwerbehinderten Menschen an den 
Haushalts- und Finanzausschuss. 
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b) Bericht des Rundfunkdatenschutzbeauftragten 
Der WDR-Rundfunkrat überweist den Bericht des Rundfunkdatenschutzbeauftragten an den Ausschuss für 
Rundfunkentwicklung und Digitalisierung. 
 
 
 
 
Folgende Mitglieder bzw. Stellvertreter*innen (S) haben an der Sitzung teilgenommen: 
 
Rolf Zurbrüggen (Vorsitzender) 
Corinna Blümel (stellv. Vorsitzende des WDR-Rundfunkrats) 
Marie Kaub (stellv. Vorsitzende des WDR-Rundfunkrats) 
 
Anjara Ingrid Bartz, Gerhart Baum (S), Florian Braun MdL, Julia Dalhoff-Schereik, Gerd Diesel, Gönül 
Eğlence MdL (S), Gregor Golland MdL, Verena Göppert, Isabel Gronack-Walz, Gabriele Hammelrath, Dr. Jan 
Heinisch MdL, Nicole Heitzig, Gisela Hinnemann, Christian Hülsmeier, Frank Jablonski MdL, Petra 
Kammerevert MdEP, Heike Keilhofer, Benjamin Kinkel, Prof. Dr. Doris Klee, Karin Knöbelspies, Dieter 
Kosslick, Sabine Lipan, Heike Meyer, Tanja Nackmayr, Thomas Nückel, Viktoria Peveling , Inken Renner (S), 
Alexandra Roth (S), Andrea Rupp (S), Dr. Felix Schotland, Claudia Schulte, Susanne Schulze Bockeloh,  
Mike Schürg, Dr. Heike Stumpf, Norbert Tigges (S), Dr. Constanze Tiwisina, Sven Tritschler MdL, Friederike 
van Duiven, Horst Vöge, Alexander Vogt MdL, Petra Vogt, Peter W. Wahl, Anja Weber, Michael Wenige,  
Dr. Karl Peter Wiemer (S), Helga Zander-Hayat 
 
 
Zusätzliche Informationen zum WDR-Rundfunkrat, über seine Mitglieder und Arbeitsschwerpunkte finden sich 
unter wdr-rundfunkrat.de. 


